La gran mayoria de visitantes acude a las Oficinas Py
de Turismo para recabar informacion.
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El nimero de visitantes que acudiéo a la
Oficina de Turismo de Roncesvalles fue de
cuarenta y nueve mil setecientos cuarenta y
ocho.

Escribe esa cantidad con cifras.
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El nimero de visitantes que fue a la
Oficina de Turismo de Tudela es el
numero anterior al 41 080.

¢ Cuantos visitantes fueron a la oficina
de Tudela?

Observa en la imagen la descomposicion
del nimero de visitantes que fue a la
oficina de Olite.

¢ Cuantos visitantes fueron a Olite?
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El nimero de visitantes que acudio a la oficina de Ochagavia fue de 39 514.
Aproxima el niumero de visitantes a la centena mas cercana.
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A la oficina de Sangiiesa fueron 27 853 visitantes.

a) ¢Cual es el valor en unidades de la cifra 8?

El valor en unidades de la cifra 8

b) ¢Cual es el valor en decenas de la cifra 8?

El valor en decenas de lacifra8 es de .......... 80 ............ decenas.

Averigua el nimero de visitantes
que acudio a la localidad de Ujué
en un dia, siguiendo las pistas que
te damos:

« Es un nimero mayor que 250 y
menor que 500.

« Si se multiplican todas sus
cifras el resultado es 6.

« La cifra de las decenas es
mayor que la cifra de las unidades.

En un dia acudieron a la localidad de Ujué visitantes.
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